


Réinvestissement (uniquement de la capacité C2) dans un devoir maison 
Dans une (vieille)  table de cuisson classique, la cuisson est réalisée par des résistances (donc par effet Joule)  placées sous  une plaque de fonte qui transmet la chaleur au récipient à chauffer. 
Les foyers sont constitués de  plusieurs résistances de puissance différente et la puissance du foyer est réglable par un commutateur à plusieurs positions (interrupteurs ouverts ou fermés)  qui associent ces résistances en série, en parallèle ou autre.
On rappelle que :  

En série, les résistances s’ajoutent,  

En parallèle les inverses des résistances  s’ajoutent 
N’oubliez pas, que pour le calcul de la résistance équivalente à des résistances associées en parallèle, il faut après avoir calculé 1/Requivalent, inverser ce résultat pour avoir Requivalent
Les trois résistances composant un de ces foyers fournissent respectivement une puissance de P1=200W pour R1, P2=500W pour R2, P3=300W pour R3, quand elles sont alimentées chacune  sous une tension sinusoïdale de V=230V.
1-1) Calculer les valeurs numériques de R1, R2  et R3, (arrondies à l’ohm prés)
1-2) Pour faire varier la puissance du foyer, on utilise un commutateur à cinq interrupteurs : voir  les schémas du document réponse. En examinant les positions des interrupteurs   données dans le  tableau (O ouvert, F fermé) et en vous aidant des    6 schémas,  calculer  la valeur de la résistance équivalente RAB entre les bornes A et B, et  la puissance fournie par le foyer.
	position
	K1
	K2
	K3
	K4
	K5
	Résistance équivalente RAB
	Puissance du foyer en W

	0
	O
	O
	O
	O
	O

	infini
	0

	1
	O
	O
	F
	F
	O

	
	

	2
	F
	O
	O
	O
	F

	
	

	3
	O
	F
	O
	F
	O

	
	

	4
	O
	F
	O
	O
	F

	
	

	5
	O
	F
	O
	F
	F

	
	

	6
	O
	F
	F
	F
	F
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